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R (bS5 X)

%lelllllllllllll-—*>F

X= Xmax
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- EREH

« x=0 :u=0 (E%E)
X=Xy - NESFDH (E4A)
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J7A)LaE—, a /()L

274J)LaE—

>3 cd <$0-fem2> £B8ERLIz=Tao LI Y
>$ cp /home/z30088/fem2/s2r.tar .
>$ tar xvf s2r.tar

ETFIZ Tmpi/S2-ref] EWS53 T4 LY RYBRTETILVS,
<$T-Fem2>/mpi/S2-refZ&<$0-S2r>& M5,

a2\ LIV
>$ cd <$0-S2r>
>% mpifccpx —Kfast 1d.c




S2-ref

#1274 JL : input.dat

FIE774J)L input.dat

4 NE (EFH) (EREIENE=40)
1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (EXREZXL), F, A, E
100 =18 B (CG,z’&fﬁa_
1.e-8 C&z‘i@ﬁﬁﬂ@hh%
0'252121
A 1
du

1 - S
, %zizl U3 H=100%: 2fEDRSIZEHUS

HRES(2K)

[=
IN
[¢8)

x=0 x=1 X=2 x=3 x=4
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3T A1)k :go.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L ""node=4"

#PJIM -L "‘elapse=00:10:00"
#PJIM -L "'rscgrp=lecture"
#PJIM -g "'gt64™

#PJIM -}

#PJIM -0 "test.lIst"

#PJIM —-mp1 '‘proc=64"

mpiexec ./a.out

84V E 164> = 324V E 644 E| 19242

“node=1* node 1 node 2" node 4 “node=12*
“proc=8~ “proc=16" “proc=32" “proc=64"  “proc=192"
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(A5Gt HE IDFIE

« FEHTFAIL, [EERBIZHEHAD

« NERTIBMAEIAYY AT —R1ZEMT S
o YR)ORER

LR BEEICKY M) O R % 7L

/b

« TTDNTATSLEIFEAELTHLALY
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ERERZONE : 005 L
LR
— Hll{E 2L 2 e A A H
— EEGFMAAHA>ERER (NETRE, NE: EXRH)
- BEB5MEILE (AT )OO R, ERT LY I R)
- EBFE=>2KT M) ORTYETS (Index, Item)
<~ RER
—~ BFRHEAFAOMNE (doicel=1, NE)

« BERVT MU RFHE

c 2RI RV RADEREHLE

~ BREHONE

EIT— R AFEI
— /\1217@E/£ (CG)

WHER
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[EiAAR—X (fEECEDET A2
MINTURTH) IDRE|
BEHE Sfia L TER

NTIETR) DR ERRIZHEL
EH T+ 5

TR)OREFBDT=DIZIK, A—
N—ZYTE D DERLE ADIF
O HE
BAFELRECTOER

10



WHNBREREZDBEFAT—FEE

o Himi~R—X : Node-based partitioning
o BATT—RIZCEENDELD:
TOBBICAREEENDER
ITNLDEHRZECER
AEBENTHLID, TNoDERICEFENSHER
o ENRIXLLTDITEEEIZ 74
N : Internal nodes FOEEICAEEENDEHS

4% /5 - External nodes AREMEENTHINT MY O RERICHELRE R

IH5 = : Boundary nodes {tDfEE®D [4tm] G- TWWSEIR
o THIEIDBIET—TI

o HEMNERZNE &, REMGRHMITE
BREREOEY  ERTHALLHE

S2-ref

11



Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

PE#1 PE#0
21 22 23 24 25
Q O O O o
17 18 19
160 O O @ O 20
12 13 14
1@ © O O O 15
7 8 9
6 @ @ O O 10
@ @ O O O
1 2 3 4 5
PE#3 PE#2

S2-ref

PE#3
4 5 12
O O O O
1 O O O O 11
2 3
@ @ O O
1 8 9 10
11 10 12
O O O
5 @ .6 O 9
3 @ © O 8
4
@ @ O
1 2 1
PE#1

S

O

O
\/

O
Y
»

12
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Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

®Partitioned nodes themselves (Internal Nodes) K
®Elements which include Internal Nodes NEZE2LE%

®External Nodes included in the Elements 4} s
in overlapped region among partitions.

®Info of External Nodes are required for completely local
element—based operations on each processor.

15 6 7 PER PERO
O 21 2 23 24 >
O N\, O O—O0—O—tH-0—=0
~ f\'T f\la C 19
C\ f\ f\ f) 18(1 S L \>_<>m
Vi N/ N b
> ¢ ,l
.L4 13 = 5 11‘ ‘IZ <>'|3 c}t‘ () 5
N\ N\ {
@ @), @), @) so—o-H oo A
10 1 R 3
O @ O O Q
1 2 3 a 5

(00]

13
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 —REEE —BRNERFEEORITS

0-0-0_C-0 wnimanEx

00000 #PETot-1: N+18i 4, NEH

. G _ — AR D FELE :
mua 0 1 ’M@ N @ N+22'E'ﬁ,'1.}—?_\, N+1E%
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BEED, EREIN)OXA=>2EKTN)ORX
NR, TNZECER, /2 THEE

#0
3

Ovwly 2

#1
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= b-[A]x©
for 1=1, 2, . N N
solve [M]zC(-D= G- Hljmigiﬁ Z/7'_|)>7
pi= rd-n zG-1
if 1=1
pM= zO®
else
Bi—_lz Pi—_1/Pi—2 ]
p(MO= zG-D + g. . pG-D
endif
q(i): [A]p(i)
o = pyo/pDQ®
x(D= x(-1D + ¢ .p®
r= rG-10 - g q®
check convergence |r]|

D
>
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A AL IE

RNIRILTEEEZED MR

= FITRAZ. EJrﬁ(W,#\O)J%)b\_IﬁEﬁ\

L -

1 51| AL EE

for (i=0; i<N; i++) {
| WLZITil = WIDDI[i] * W[RI[i]:

/%
//— {x}
/] Arl
*/
for (i=0; i<N; i++) {
ULi] += Alpha * W[P][i];
WIRI[i] —= Alpha *x W[Q][i];

{x} + ALPHA* {p}
{r} - ALPHA*{q}

J

0

—_—

© | N oo bW |DN

-
o

—
—_—

1Ll

20
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N1
PIRTHEEAVENHDHIDBIE?

0
/% 1
//== ALPHA= RHO / {p} {dl
*/ 2
C1 =0.0;
for (i=0; i<N; i++) { 3
C1 += W[PJ[i]l = WLQI[i];
} 4
Alpha = Rho / C1; 5
§)
V4
8
9
10
11
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THIRNIRILEE
NRDE(&EFTDp) MLE=>1611818

for (i=0; i<N; i++) {
WIQI[i] = Diagli] = W[PI[i];
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
WIQI[i] += AMat[j]=W[P][Item[j]l];
}
}

22
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0 0
1 1
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3 3
4 4
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6 - 6
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0 0
1 1
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4 4
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7 7
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1 B 1

2 - 2
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1 1
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1%1§ (MPI Isend/Irecv/Waitall)

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index[0]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1&& B Mexport_itemAhineibFE B DEFEEIEICEE TN S

export_index[1]

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++){

kk= export_item[k];
SendBuf[k]= VAL[Kkk];

}

for (neib=0; neib<NeibPETot;

tag= 0;
1S_e= export_index[neib];
1IE_e= export_index[neib+1];
BUFlength _e= 1IE e - 1S_e

ierr= MPI Isend

neib++){

export_index[2]

export_index[3] export_index[4]

EENVITFADKA

(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI1_COMM_WORLD, &ReqSend[neib])
by

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqSend, StatSend);

28
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218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S_1= Import_index[neib];
1IE_1= 1mport_index[neib+1];
BUFlength_1= 1E 1 - 1S_1

ierr= MPI Irecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI1_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){
for (k=import _index[neib];k<import_index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[k];
VAL[kk]= RecvBuf[Kk]; == . & ~ .
e L ZENVITHLDHKA
by

import_index[neib] ~import_index[neib+1]1-1ZFE @ import_itemHineibFEH DFEIEEBI S ZESN S

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
}4 + - - \

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i

import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]




- MREDWE, EITAHE
- BRI T—2DEZRA
« 70495 LDERA

« ETEHI
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04554 :1d.c(1/11)

S o
n%ﬁﬂ&
#include <stdio. h>

#include <stdlib.h)>

#include <math. h>

#include <assert.h>
#include <mpi.h>

int main(int argc, char *xargv) | MPIZ{ERTHEEDIHEELLELN]

int NE, N, NP, NPLU, IterMax, NEg, Ng, errno;
double dX, Resid, Eps, Area, F, Young;

double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck;
double *U, #*Rhs, *X, *Diag, *AMat;

double *R, *Z, *Q, *P, *DD;

int *Index, *Item, *Icelnod;

double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, j, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

int iter, nr, neib;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, Beta, DNorm2;
int PETot, MyRank, kk, is, ir, len_s, len_r, tag;

int NeibPETot, BuflLength, NeibPE[2];

int import_index[3], import_item[2];
int export_index[3], export_item[2];
double SendBuf[2], RecvBuf[2];

double BNorm20, RhoO, G10, DNorm20;
double StartTime, EndTime;
int ierr = 1;

MPI_Status *StatSend, *StatRecv;
MPI_Request *RequestSend, *RequestRecv;

31
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JA5 5, 1d.c(2/1 1)
I {E T T — A&

/%

R +

// | INIT. |

[/ === +

//::: */

/%

//—— CONTROL data

*/
ierr = MPI_Init (&argc, &argv); MPI#DHAME : 78
ierr = MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETot); 270+ X% : PETot
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ; BaNS5 VS EE (0~PETot-1) : MyRank

i f (M\yRank == 0) {
fp = fopen (“input.dat”, “r”);
assert (fp != NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NEg);
fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &lterMax) ;
fscanf (fp, “%If”, &Eps);
fclose (fp) ;

MPI_Bcast (&NEg

: MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI Bcast (&IterMax,

MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;

ierr
ierr

= 1,

= 1,
ierr = MPI_Bcast (&dX , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM WORLD):
ierr = MP]_Bcast (&F 1. MPI_DOUBLE. 0. MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Area , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Young , 1, MPI_DOUBLE, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&ps , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;



S2-ref

;ﬁ%U'ﬁiﬂ T ‘fzrlJL

MPI Init(&argc, &argv);
ierr = MPI_Comm_size (MPI _COMM_WORLD, &PETot) ;
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ;

if (MyRank == 0) {
fp = fopen(“input. dat”, “r”);
assert (fp != NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NEg);

“lf %IT %If %If",

ierr

095 1d.c(2/1 1)

MPI#DEA1E : WAZE
é?ﬂtxg& PETot
BANDS V5 &E (0~PETot-1) : MyRank

MyRank=0 & EHIEHT— 2 ZFHA4AD

fscanf (fp, &dX, &F, &Area, &Young);

fscanf (fp, “%d”, &lterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);
} fclose (fp) ;
ierr = MPI_Bcast (&NEg , 1, MPI_INT, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&IterMax, 1, MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&dX .1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM WORLD):
ierr = MPI_Bcast (&F .1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Area , 1, MPI _DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Young , 1, MPI_DOUBLE, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Eps .1, MPI _DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;

33



S2-ref

095 1d.c(2/1 1)

H T

gnJL

MPI Init(&argc, &argv);
ierr = MPI_Comm_size (MPI _COMM_WORLD, &PETot) ;
ierr = MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ;

i f (MyRank == 0) {

ierr

MPI#DEA1E : WAZE
é7ut7\gﬂz PETot
BANDS V5 &E (0~PETot-1) : MyRank

MyRank=0 & EHIEHT— 2 ZFHA4AD

fp = fopen(”input.dat”, “r’);
assert (fp != NULL) ;

fscanf (fp, “%d” , &NEg); Neg: T2 BEEH
fscanf (fp, "%If %I %If %If &dX, &F, &Area, &Young);
fscanf (fp, “%d”, &lterMax);
fscanf (fp, “%|f”, &Eps);
| fclose (fp) ;
ierr = MPI_Bcast (8NEg , 1, MPI_INT, 0, MPI_COMM_WORLD); O0F‘ES >/ M L& TOERIZEZED
ierr = MPI_Bcast (&1terMax, 1, MPI_INT, O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&dX " 1. MPI_DOUBLE. 0, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&F , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;
jerr = MPI_Bcast (§Area , 1, MPI_DOUBLE, O, MPI_GOMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Young , 1, MPI_DOUBLE, 0O, MPI_COMM_WORLD) ;
ierr = MPI_Bcast (&Eps , 1, MPI_DOUBLE, 0, MPI_COMM_WORLD) ;

34
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MP| Bcast

e JI—T(AZa=4H5—4) lcommIAD—DoNEIETTITAtEA oot D

P#0

P#2
P#3

AO

BO

Co

DO

Broadcast

P#0
P#1
P#2
P#3

AO

BO

Co

DO

A0

BO

Co

DO

A0

BO

Co

DO

A0

BO

Co

DO

/Ny I7lbuffer ] s, FRMETHOTAOERD /NIl buffer]IZAY

« MPI _Bcast (buffer,count,datatype,root,comm)

__':j%Eiiyﬁgo

buffer & 1/0 INVITF7DFRETRLR,

A4 7 (FMdatatypellZ&kYRE

count B [ Iyt—oNDHA4RX

datatype MPI_Datatype | )“yt—°)0)7_'—99’(7°

35

FORTRAN MPI_INTEGER, MPI_REAL, MPI1_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.

C MPI1_INT, MP1_FLOAT, MPI1_DOUBLE, MPI1_CHAR etc.
root B | EETTOEADID(T2Y)
comm MPI_Comm | OS2 =—3%ZETEIT S
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0454 :1d.c(3/11)

IS ﬁj\ﬁ&}y /17__\\

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng=
N =

NEg
Ng / PETot; N : BRI R#

nr = Ng — NxPETot;

+ 1, Ng : #E7R

NgAPETot THEIY TIh & LGS

i f (MyRank < nr) N++;

NE=N -1+ 2;

NP=N + 2;

i f (M\yRank == 0) NE= 1+1;

i f (MyRank == 0) NP= 1;
=N-1+1

if (MyRank == PETot- =N+ 1;

N_
N +
if (MyRank == PETot-1) NE
1) NP
}
g

if(PETotZZ}g{NEZN 1

i f (PETot==

>
5
—
Q
<
n

U
Diag
AMat
Rhs
Index
[tem =

{NP=N

calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP, sizeof (double));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (double)) ;
calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP+1, sizeof(int));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (int)) ;

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

—3
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7045514 :1d.c(3/11)

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : #2E1 R 2
N = Ng / PETot; N : BFrEim

nr = Ng — NxPETot;

if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2; BFFERMY _

NP= N + 2; AR+ R (BRTRE A
if (MyRank == 0) NE= N - 1 + 1;

if (MyRank == 0) NP= N + 1;

if (MyRank == PETot-1) NE=N -1 + 1;
if (MyRank == PETot-1) NP= N + 1;

i f (PETot==1) {NE=N-1;}
i f (PETot==1) {NP=N ;}

>
5
—
Q
<
n

U
Diag
AMat
Rhs
Index
[tem =

calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP, sizeof (double));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (double)) ;
calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP+1, sizeof(int));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (int)) ;

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

# (AR

NgMPETot TEI Y YINZ LNEE

‘E’Dtl‘:’ El"!' bt ‘I'DLZGEB N tﬂb

BRI v aT—43, FBF>—k

— RS D SR :
N+2Ei 8, N+1E&H

37
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7045514 :1d.c(3/11)

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : #2E1 R 2
N = Ng / PETot; N : BFrEim

nr = Ng — NxPETot;

if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2;

NP= N + 2;

if (MyRank == 0) NE=N -1 + 1;

if (MyRank == 0) NP= N + 1;

if (MyRank == PETot-1) NE= N -1 + 1;
if (MyRank == PETot-1) NP= N + 1;

i f (PETot==1) {NE=N-1;}
i f (PETot==1) {NP=N ;}

>
5
—
Q
<
n

U
Diag
AMat
Rhs
Index
[tem =

calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP, sizeof (double));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (double)) ;
calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP+1, sizeof(int));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (int)) ;

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

BRI v aT—43, FBF>—k

# (AR

NgMPETot TEI Y YINZ LNEE

o 0 o 1 ON_Z@MQ #0: N+1E S, NEX
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7045514 :1d.c(3/11)

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : #2E1 R 2
N = Ng / PETot; N : BFrEim

nr = Ng — NxPETot;

if (MyRank < nr) N++;

NE=N-1+ 2;

NP= N + 2;

if (MyRank == 0) NE= N -1 + 1;

if (MyRank == 0) NP=N + 1;

if (MyRank == PETot-1) NE= N - 1 + 1;
i f (M\yRank == PETot-1) NP= N + 1;

i f (PETot==1) {NE=N-1;}
i f (PETot==1) {NP=N ;}

>
5
—
Q
<
n

U
Diag
AMat
Rhs
Index
[tem =

5] Fﬁﬁ%&}‘yt/l?

# (AR

—3, FEFR->—1k

NgMPETot TEI Y YINZ LNEE

calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP, sizeof (double));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (double)) ;
calloc (NP, sizeof (double));
calloc (NP+1, sizeof(int));

cal loc (2¥NP-2, sizeof (int)) ;

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

050000

#PETot-1: N+18i8, NEX
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04 5.4.:1d.c(3/11)

=R ﬁﬁ&?“//l? 9

/%
//—— LOCAL MESH size
*/

Ng= NEg + 1; Ng : ?’S'ﬁ'ﬁ"—"?ﬂl
N = Ng / PETot; N : BFrEias (NsR)
nr = Ng — NxPETot; NgHPETot TEIY YINZ WG E
if (MyRank < nr) N++;
NE=N -1+ 2;
NP=N + 2;
if (MyRank == 0) NE= N -1 + 1;
if (MyRank == 0) NP=N + 1;
if (MyRank == PETot-1) NE= N - 1 + 1
if (MyRank == PETot-1) NP= N + 1;
|f(PETot==1) NE=N-1;
if (PETot==1) {NP=N ;
/%
/7— Arrays
%k
U = calloc (NP, sizeof (double)) ; NTZHZNPTEIIZEZE L TLWSRITEE
Diag = calloc (NP, sizeof (double));
AMat = calloc (2xNP-2, sizeof (double));
Rhs = calloc(NP, sizeof (double));

Index= cal loc (NP+1, sizeof (int));
Item = calloc (2xNP-2, sizeof (int));
Icelnod= calloc (2xNE, sizeof (int));
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A5, :1d. c<4/11)
BCHI#EAE, EXR~ET R

for (i=0;i<NP; i++) ULi] = 0.0;
for (i=0;i<NP;i++) Diag[i] = 0.0;
for (i=0;i<NP;i++) Rhs[i] = 0.0;
for (k=0; k<2*NP-2;k++) AMat[k] = 0.0;
for (i=0;i<3;i++) import_index[i]l= 0
for (i=0;i<3; i++) export_lndex[|]=
for (i 0 i<2;i++) import_item[i]= 0
for (i=0;i<2;i++) export_item[i]= 0
. . . icel
for (icel=0; icel<NE;icel++) {
Icelnod[2*icel 1= icel. ® ®
} Icelnod[2xicel+1]= icel+1; Icelnod[2*icel] Icelnod[2*icel+1]
=icel =icel+1

if (PETot>1) {

i f (MyRank==0) {
icel= NE-1;
Icelnod 2*|cel
Icelnod[2*icel+1]

telse if (MyRank==PE
icel= NE-1;
Icelnod[2*icel ]
Icelnod[2*icel+1]

Jelse(
icel= NE-2;
Icelnod[2xicel
Icelnod[2*icel+1]
icel= NE-1;
Icelnod 2*|cel
Icelnod[2*icel+1]

—|II II

(@)
o= ==
- s oo _IL-.

~—

—_—

== o=

41



S2-ref

for (i
for (i
for (i
for (

for (i
for (i
for (i=
for (i=0

for (icel

X———
gl

OOO OOOO

 1<NP; i++)
;i<NP; i++) Diagl[i]
;1<NP; i++)
 k<2%NP-2;

;1435
;1435
;1<2;
1<2;

=0; icel<NE;icel++) {

i++)
i++)
i++)
i++)

imp
exp
imp
exp

Icelnod[2xicel ]=

Icelnod[2*icel+1]= icel+1;

if (PETot>1) {

i f (MyRank==0) {
icel= NE-1;

Icelnod
Icelnod

[2%icel
[2xicel|+1

lelse if (MyRank==P
icel= NE-1;

Icelnod
Icelnod
lelse{

[2%ice| ]
[2%ice|+1]

icel= NE-2;

Icelnod
Icelnod

[2%ice| ]
[2%ice|+1]

icel= NE-1;

Icelnod
Icelnod

[2%icel| ]
[2%icel|+1]

Rhs[i]
k++)

A4S, :1d.c(4/11)
BEFI#HAL, ER~E A

0.0:
0.0:
AMat[k] = 0.0;

ULi]

ort_index[i
ort_index[i
ort_item[i
ort_item[i

I_II_I_ —

[0-1JDEFREI01ET D

icel;

000 .00 wnnimanes

]
]
E

= N-1
= N;
Tot-1) {
N;
0;

oma 0 Ql ’M@ #PETot-1: N+18is&, NEX

== O=

— —

“ﬁxODHEtI

‘!'Dtl‘:’ EQ"!' 1 ‘I'DLZGED N tﬂb

42



S2-ref

HONON

7045514 :1d.c(5/11)

=

IndexE &
Kmat[0] [0]= +1.0;
Kmat[0] [1]= -1.0;
Kmat[1] [0]= -1.0;
Kmat[1] [1]= +1.0;

*

/ 4 :
? | CONNECTIVITY |
/ . .

for (i=0; i<N+1; i++) Index[i]
for (i=N+1; i<NP+1; i++) Index[i]

Index[0] = O; -
if (MyRank == 0) Index[1] = 1; E—@ 0 N+1fiE NEX
if (MyRank == PETot-1) Index[N] ; Q 0 Q 1 ’N—Z N-1

for (i=0; i<NP; i++) {
Index[i+1]= Index[i+1] + Index[il;

NPLU= Index [NP]; QMO 0 Q; QE@ #PETot-1: N+18im, NEXR

-_l IND

I
— —

‘ — % D FEIS :
QMO 0 o 1 ’M@ N i N+§’E”ﬁ:—" N+1E&H

lllll

43



S2-ref

for (i=0; i<N;i++) {

J

jS = Index[i];

7045514 :1d.c(6/11)

ltemE &

i f ((MyRank==0) && (i==0)) {

[tem[jS] = i+1;

}else if((MyRank==PETot-1)&& (i==N-1)) {

Item[jS] = i-1;
lelse{

Item[jS] = i-1;

Item[jS+1] = i+1;

if(i==0) { Item[jS] = N;}

if(i==N-1){ Item[jS+1]= N+1;}

i f ((MyRank==0) && (i==N-1)) {Item[jS+1]= N;}

}

i =N;
jS= Index[i];

it (MyRank==0) {
Item[jS]= N-1;

Jelse |
[tem[jS]= 0;

i =N+1;
jS= Index[i];
it ((MyRank!=0)&& (MyRank!=PETot-1)) {

Item[jS]= N-1;

° 0 ° 1 OM@MQ #0: N+1Ei S, NE&K

@M@ 0 o; ’N_Z@ #PETot-1: N+18im, NEX%

— Rk DAL
mma 0 0 1 ‘N_z@ N @ N+;’E"ﬁ:’—i, N+1E%&
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70954 :1d.c(7/11)
BET—IILESR

/%

//—— COMMUNICATION

*/

NeibPETot = 2;

if (MyRank == 0) NeibPETot = 1;

if (MyRank == PETot-1) NeibPETot = 1;

if (PETot == 1) NeibPETot = 0;
R =Bt

el = MyRank + 1;

#0: N+H1ET R, NEX

i f (MyRank == 0) NeibPE[0] = MyRank + 1; ° 0 o 1 ’N—Z@Mm

if (MyRank == PETot-1) NeibPE[0] = MyRank - 1;

import_index[1]=1;
import_index[2]=2;
import_item[0

i item[0]= N;
import_item[1]= N+1; QMO 5 el ’N_Z@ #PETot-1: N+18im, NEX

export_index[1]=1
export_index[2]=2
export_item[0]= O;
export_item[1]= N-1;

if (MyRank == 0) import_item[0]=N; '—ﬁgg?ﬁﬁﬁﬁ:
i f (MyRank == 0) export_item[0]=N-1; mma 0 o 1 ’N_Z@ N @ N+28i R, N+1ER

BufLength = 1;

StatSend = mal loc (sizeof (MPI_Status) * NeibPETot) ;
StatRecv = malloc (sizeof (MPI_Status) * NeibPETot) ;
RequestSend = malloc (sizeof (MPI_Request) * NeibPETot) ;
RequestRecv = malloc (sizeof (MPI_Request) * NeibPETot) ;
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MPI_Isend

o ZE{E/NYTF7Isendbuf]AD, EfEL -lcount fEDEEAYE—I%, 24 Ttagl

T, 322 =7 —3HD, TdestlIZEET 5. TMPI_Waitall IZFESE T, 1

ENYI7ORBTEEHFLTIEILESALN,

« MPI_Isend
(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request)

sendbutf
count
datatype

dest

B

TE |
B |
MPI_Datatype |
B |
B |

MPI_Comm |
MPI_Request 0]

FEIE/N\VITFDHETRLX,

Iyt—NDH AR

Iy —DT—E234T

EETOTLADTRLR(S2Y)

Ayt—URY  FEEAYVE—VDEEERXRNTHEEICER,

BEXIOITEL, ALAYE—C45 BBSRITTEE,

OS24 —3%BETH

BIEHF.MPI_Waital I TEH,

(B2 : A X LR TH2LEDHASIMPI_Isend FUHL
HOBEIIFEEIOER#LGL))
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MPI lrecv

o 2IE/NYT7lrecvbufJAD, EELT=count B DEEAVE—I%, 25 Ttag]
7T, A2 =45 —432R0D, Isource IMLR(ET S, TMPI_Waitall JZ IR F
T, RIEN\VI7ORNBTZFIAL-LEEERL TIXGESLE,

 MPI _lrecv

(recvbuf,count,datatype,source,tag,comm, reguest)

— recvbuf
— count
— datatype

— Ssource
— 1tag

— €comm
— request

TE |
B |
MPI_Datatype |
B |
B |

MPI_Comm |
MPI_Request 0]

ZIENVIFDERETRLX,

Iyt—NDH AR

Iy —DT—E234T

RIEXTOLRDTRLR(S2Y)

Ayt—URY ZIEAYE—VDEEERNTHEEICER,

BEXIOITEL, ALAYE—C45 BBSRITTEE,

OS24 —3%BETH

BIEHF.MPI_Waital I TEH,

(B25: A XXEEATHIDLEDHASIMPI _IrecvIFFUHL
HOBEIIFEEIOER#LGL))
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48

MPI Waitall

151ETAyF oS BIEBETHASIMPI IsendI1ETMPI _IrecviZ{FERALI-EES, 7

OtXDREAZESDIZFERT S,

EERFIXZDOIMPI_Waitall IZFESFHZEE/ NV I7ODRBTEERBLTIIESAELY,

285 1L TMPI_Waitall |IZMESBIZRE /v I7 DRBEEFALTIZESAL,

BEEMSEBNTLNIL, TMPI Isend]EMMPI Irecv]ZEIFFICRIEAL TH KLY,

— IMPI_Isend/Irecv ] CRICB{EHANFEERTHE

[MPI_Barrier |ERIC &O7HEEETH AN, KA TELGLY,

— EH(ZH LB, Trequestl, Tstatus I ODNBEMNELLEFENT, AIEL
[MPI_Isend/Irecv1ZMEUH I EMEAGELG D, ELVSKITGIRERLHD.

MP1 _Wartall (count,request,status)

— count B | BIEAT A EDHASTMPI_ISEND], TMPI_ RECVIFEUNHLEL,

— request MpPi_Request 170 BIEREAIF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECVITH|RAL=EA
FRAITH G, (B2F]H 4 X: (count))

— status  MPI_Status O WiRA T MERS
MP1_STATUS_SIZE: “mpif.h”,”mpi.h"TEHLND
INGA—A



—fRIESh-@EET—T L1518

« EEHEF
— NelbPETot, NeibPE[neib]
s TNTNDEEHFIZTESAvE—DH AKX
— export_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1
s [IERRIES
— export_iteml[k], k= 0, export_index[NelbPETot]-1
¢ INTENDEEMEFITELAVE—D
— SendBuf[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
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1%1§ (MPI Isend/Irecv/Waitall)

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index[0]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1&& B Mexport_itemAhineibFE B DEFEEIEICEE TN S

export_index[1]

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++){

kk= export_item[k];
SendBuf[k]= VAL[Kkk];

}

for (neib=0; neib<NeibPETot;

tag= 0;
1S_e= export_index[neib];
1IE_e= export_index[neib+1];
BUFlength _e= 1IE e - 1S_e

ierr= MPI Isend

neib++){

export_index[2]

export_index[3] export_index[4]

EENVITFADKA

(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI1_COMM_WORLD, &ReqSend[neib])
by

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqSend, StatSend);
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%1% : _;ki'aFnﬁkE'I’E

ole—e-ec

2 {E18F

SendBuf[0]=VAL[0] SendBuf[1]=VAL[3]

— NeibPETot, NeibPE[neib]
* NeibPETot=2, NeibPE[0]= my_rank-1, NeibPE[1]= my_rank+1
FNEFNDOEERFIZELAvE—IH (X
— export_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1
« export_index[0]=0, export_index[1]= 1, export_index[2]= 2
IERRIBS
— export_item[k], k= 0, export_index[NelbPETot]-1
« export_item[0]= 0, export_item[1]= N-1
TNENDEEFEHEFICESAvE—D
— SendBuff[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
« SendBuf[0]= VAL[0], SendBuf[1]= VAL[N-1]
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—ieSnT-BIET—T IV . 21{E

22T

— NelbPETot , NeibPE[nelb]

. ZhZhORIE4S

ENSZTRAAYvE—UH (X

— import_index[neib],
- 5\ R I1HS

neib= 0, NeibPETot-1

— import_item[k], k= 0, import_index[NelbPETot]-1

. ZhZhORIE8S

FMNBRITHRSAYE—D

— RecvBuUfl[k], k= 0, import_index[NeibPETot]-1
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218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S_1= Import_index[neib];
1IE_1= 1mport_index[neib+1];
BUFlength_1= 1E 1 - 1S_1

ierr= MPI Irecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MPI1_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){
for (k=import _index[neib];k<import_index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[k];
VAL[kk]= RecvBuf[Kk]; == . & ~ .
e L ZENVITHLDHKA
by

import_index[neib] ~import_index[neib+1]1-1ZFE @ import_itemHineibFEH DFEIEEBI S ZESN S

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
}4 + - - \

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i

import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]
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54

o l-0—-0—e—e-c
SEHE3 = o)

_ NeibPETOt NeibPE[neib] VAL[4]=RecvBuf[O] VAL[5]=RecvBuf[1]

* NeibPETot=2, NeibPE[O]= my_rank-1, NeibPE[1]= my_rank+1
TNTENDZERFIOFITIRDOAVE—OH (X
— import_index[neib], neib= 0, NeibPETot-1

* import_index[0]=0, import_index[1]= 1, import_index[2]= 2
SN R1ES
— import_item[k], k= 0, import_index[NeibPETot]-1

« import_item[0]= N, import_item[1]= N+1
TNTNDZERFEINORITRESAvE—D
— RECVbuf[k], k= 0, import_index[NeibPETot]-1

* VAL[N]=RecvBuf[0], VAL[N+1]=RecvBuf[1]

m
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ERTIN)IRE

J0455.4:1d.¢c(8/11)
FR:1ICPUD EEEE<EIL: BEZ >—8

*
/ A
/

| MATRIX assemble |

NN
>~

*/

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];
Icelnod[2xicel+1];

In2=
DL =

dX;

Ck= Area*Young/DL'

Emat
Emat
Emat
Emat

Diagli
Diag[

[0] [0]= CkxKmat
[0] [1]= CkxKmat
[1]1[0]= CkxKmat

nt]
n2]

|ag[in1;
Diag[in2]

[1]1[1]= Ck*Kmat [
|

0] [0
0] [1];
[1][0];
1111

[ | e | s | |
{ NN | NS | S | S—

+ Emat[0] [0];
101];

+ Emat[1

if ((MyRank==0)&& (icel==0)) {
k1=Index[inl];
lelse [ki= Index[|n1]+1:}

k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];

55
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PR
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7045514 :1d.c(9/11)
BEREH - 1CPUNEZLIZFEAERIL

/%
Y ——- :
?? | BOUNDARY conditions |
*/ | |
/* X=Xmin */ #0 anlagege
iflfgyRank==0){
e .
Diag[l J= 1.0: » 0—0-—600-90—-0
Rhs [i ]=0.0; = = = = =
o et I=—0) [Nt [K]=0. 0] 1 T
| em[k]== at[k]=0.0;
. »2 00000
/* X=Xmax */

if (MyRank==PETot-1) {

} Rhs[il= F;
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704 5.L:1d.c(10/11)
4JL N
/'\'tSZ:i;JEEElﬁiE
?ﬂ/‘= = Compute r®= p-[A]x©
// | CG iterations | for i= 1, 2. .
%:: */ | solve [M]zC(-D= G-
R = calloc (NP, sizeof(double)); — - i—
7 = calloo (NP, sizeof (double)) pig= ré- zG-H
gfcaHOGENE, sizeomgougle;gg if 1=1
DD=cal loc (NP, sizeof (double)) ?(1): z(©
ei1se

for (i=0; i<N; i++) {
il=1.0 / Diaglil;

/%
//— {r0}= {b} - [Al{xini} |

*/
for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++) {
kk= export_item[k];
SendBuf [k]= U[kk];

@

Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
pO= zG-D + p. ., pl-D
endif
qO= [A]pM
aj = pi/pg®
x(M= xG-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r]|



HRWELE

* TTHINTRILER

- Nig

+ AT 1CPUDEELREL
» DAXPY:1CPUMDEZELRFEL
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BIALIE DAXPY

/%
//— {z}= [Minv] {r}
*/

for (i=0; i<N;i++) {
! Z[i] =DD[i] * R[i];

— {x}= {x} + ALPHA*{p}
{r}= {r} - ALPHA*{q}

{

3

3

¥ N
NN ¥
[l

for (i=0; i<N; i++)
ULi] += Alpha

PLi];
R[i] —= Alpha * Q[i];
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THIRGRILFE (1/2)
BET—TILER, PO EXETERIICENG

/%
//— {a}= [A] {p]
*/

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
for (k=export_index[neib];k<export_index[neib+1];k++) {
kk= export_item[k];
SendBuf [k]= P[kk];

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {

is = export_index[neib];

len_s= export_index[neib+1] — export_index[neib];

MPI_Isend (&SendBuf[is], len_s, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib],
0, MPI_COMM_WORLD, &RequestSend[neib])

}
for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
ir = import_index[neib];
len_r= import_index[neib+1] — import_index[neib];

MPI Irecv (&RecvBuf[ir], len_r, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib],

} 0, MPI_COMM_WORLD, &RequestRecv[neib]);

MPI Waitall (NeibPETot, RequestRecv, StatRecv);

for (neib=0;neib<NeibPETot;neib++) {
for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++) {
kk= import_item[k];
P[kk]=RecvBuf [k] ;
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THIRORILFE(2/2)
{q)= [Al{p}

MPI_Waital | (NeibPETot, RequestSend, StatSend)

for (i=0; i<N; i++) {
Q[i] = Diag[i] * P[i];
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
! Q[i] += AMat[j1*P[Item[j]1];
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NI

£ITAERXATEEL{EZ, MPI_Allreduce T& &t

/%
//—— RHO= {r} {z}
*/

RhoO= 0.0;
for (i=07 i<N; i++) {
RhoO += R[i] * Z[i];

ierr = MPI_Allreduce (&Rho0, &Rho, 1, MPI_DOUBLE,
MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;
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P#0 | AO|BO|CO|DO P#0 | op.A0-A3 | op.B0-B3 |0op.C0-C3|op.D0-D3
MPI_Reduce v o S
— P#2 |A2|B2|C2|D2 P#2
P#3 |A3|B3|C3|D3 P#3

e OASa=H—A— Tcomm]AD, FE7ALAMNEE/\vI 7 sendbuf][ZDL\T, &
loplZ#ZEHEL, TOHEZE1DDZIETOE R rootIDZIE/ W I 7 recbuf (2T 5,
— #F0, B =X, =/ it

e MPI_Reduce (sendbuf,recvbuf,count,datatype,op,root,comm)

— sendbuf EE 1 EE/NYITFDHRETRLUR,
— recvbuf £E 0 ZIENVIFDFERETRLX,
A4 7 FMdatatypellZ&kYRE
— count B | Ayt—oDHYAX
— datatvpe MPI_Datatypel )“y‘lz—>°0)7_:—’)'l’)"'f7°
FORTRAN MPI_INTEGER, MPI1_REAL, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_CHARACTER etc.
C MPIT_INT, MPI1_FLOAT, MPI1_DOUBLE, MPI_CHAR etc
— 0p MPI_Op | ETEDIESE

MPI_MAX, MP1_MIN, MPI_SUM, MPI_PROD, MPI_LAND, MPI_BAND etc
A—H—IZkbEZELTRE: MPI1_OP_CREATE

— root B | ZETTOAEADID(SY)

— comm MPI_Comm | O =4 —A3%EEIT D



S2-ref
64

EENVITFERENYTT

. MP!’GliF%E/i\y??J, [ZENYTF7IEWNSTHALIE
LIXZET 5,

c EENYITEBENY T IR T LR o AT DER
S THBBEREN, BFTRLRANEES>TUEITA
EATEYA A
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MPI_REDUCE® I (1/2)

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm, Ierr)

real(kind=8):: X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1,”1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, ierr)

real(kind=8):: X0(4), XMAX(4)

call MPI1_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, 1err)

£7O0ERZHITH, XO()DRKEHNOFETOERADXMAX()ZAS (i=1~4)
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MPI_REDUCE® I (2/2)

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op,root,comm, Ierr)

real(kind=8):: X0, XSUM

call MP1_REDUCE

(X0, XSUM, 1, MPI1_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, 0, <comm>, ierr)
Z7O0€RXRIZEITS, XODLFHOFZEPENDXSUMIZAS,

real(kind=8):: X0(4)

call MP1_REDUCE
(X0(1), X0(3), 2, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_SUM, O, <comm>, ierr)

£70€vRIZHITS,
- X0(1) DFIA0FETOLERADX0(3)IZAD,
- X0 (2) DEFIA0FETOLERADX04)IZA D,
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P#0 |A0|BO|CO|DO P#0 | op.A0-A3 |0p.B0-B3|0op.C0-C3|0p.D0-D3
All reduce
I\/I P I A I I d P#1 |A1|B1|C1|D1 P#1 | op.A0-A3 | 0p.BO-B3|0p.CO-C3|0p.DO-D3
re u C e P#2 | A2|B2|C2|D2 P#2 | op.A0-A3 | 0p.B0O-B3 |op.CO-C3|0op.D0-D3
P#3 | A3|B3|C3|D3 P#3 | op.A0-A3 | op.B0-B3|op.CO-C3|op.DO-D3

« MPI Reduce + MP| Bcast
o 8F0, RKEFFHELT, £70FXIZEYE

« MP1_Allreduce
(sendbuf recvbuf,count,datatype,op, comm)

sendbuf EE I EIENYIFDEETRLXR,
— recvbuf & 0 ZIE/NVIFDFRETFLR,
A4 7 1FTdatatypellZ&LYRE
— count B | Ayt—TDHAX
— datatype wpi_patatype | Ayt—DT—RE4T
— op MPILOp | ETEDIESE

— comm MPI_Comm | O —3%HETETH
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o045/, :-1d.c(11/11)
R EBXH - B TOLRTEIZER

/%
//—— OUTPUT

*/
printf ("¥n%s¥n”, “##t#t DISPLACEMENT”) ;
for (i=0;i<N; i++) {
printf ("%3d%8d%16. 6E¥n”, MyRank, i+1, U[i]);

ierr = MPI Finalize();
return ierr;

}
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SSHL:IEEEY (CIXHTIEN

##g DISPLA

— —

it

—_ ) —a a a aaaaag ololololvolololeoleole)

1

CEMENT

1

— OO OTITR~WN

DISPLACEMEN

C
1
2
3
4
o
6
1
8
9
0

N =t ek ek ek el el el e e ]

= eSS =

000000E+00
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1
000000E-0T1

. 000000E-00

. 100000E+00
. 200000E+00
. 300000E+00
. 400000E+00
. 900000E+00
. 600000E+00
. 100000E+00
. 800000E+00
. 900000E+00
. 000000E+00

##t#t DISPLACEMENT

++
+
NPNPNPNOPNNPNDNNDN T LWLWWLWLWWLLHLWLWLW

—h

DISPLA

—h

1

Qoo CTIhrLwNh—=O OO OCTRARLWN

3
3
3
3
3
3
3
3
3
4
EMENT
2
2
2
2
2
2
2
2
2
3

100000E+00

. 200000E+00
. 300000E+00
. 400000E+00
. 500000E+00
. 600000E+00
. 100000E+00
. 800000E+00
. 900000E+00
. 000000E+00

. 100000E+00
. 200000E+00
. 300000E+00
. 400000E+00
. 500000E+00
. 600000E+00
. 100000E+00
. 800000E+00
. 900000E+00
. 000000E+00
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n-I'ﬁ%E% (]kal:) CG an

N=10°M 15 & (& 100[=

—ideal
100.0 ¢ N=10M

RIEIZET HEFME]

1/—FK-16aF7% &

A N=10"6 ' -~ 100.0

10.0

1
T

Q7 &

10

vy
——ideal 159.2‘ 822
131.7
A N=10"6
A 950
A 3909
16.0
100

Core #
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HEEMNSDT

« MPIB{EZTDHLDIZET 5]
— T—3 %3 L TULSEFR
-/ —FREIZEWVWTIEEE/NY FIBICK > TRFS
- Gigabit EthernetTld 1Gbit/sec. (EEZE{E)
- BEBMITEZIE/NY 77 DY A X(ZHH
« MPIDIL5E EAY BFE]
— latency
- EZENY T 7FOH AL XL BREL
« IEUH LESIKE, TOEIEMNENT S EEMT S{ER
- BE, B~#tusechA—45—
« MPI®D[EHEAD 1= & D B5FE]
— JOREHEMT B &N S ER
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lL.\1 ﬁ‘b@f’h (‘JL%)

HEREA/NSWNVGE (S1-3 TIENA/NMNSWNEE) 12
NEDNREZZEHRTETELN,
- Bz, FEAVvE—THMNANSWNEEIX, [Latencyl Azh<,
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137 ~16a7 THFE Y EREMN
H T ULV LV

1a7&&E %
« 167 T1aAT7 DT ERRED

—ideal
100.0 ¢ N=1074 7 :15 |$ﬁb - 75\7:5: -2 —C L\tﬂt L\O)(i,
I A N=10"6 AA 80\.7 )( £ U ﬁﬁéo)f:&)o

5583 _ STREAM®D & — X
— BIEMNREETIEAL

Speed-Up

10.0 ¢

1.0 -
100

Core #
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S1-3TIEHFEYEEH

- ©:N=10°, @:108 A :10° —:

\EEN S T-E

IO

BB

75

EEI-

« 1O7IZHEITHETRIER (sec.) hoETnNZTNEH
20.0
¢ ﬁﬂ2$§ﬁ(ith5} i —ideal
EUREDAHL, AE || s
JIZEHEO DB bl A N=10%9
W7I)r—ary s ¢
100
. : . 1.'0..0 IIIIIIIIIIIIIIII
0 5 10 15 20
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Strong-ScalinglZ# [+ 5[ Super-Linear |

ideal
a super-linear ®
- ®
1
D o O
o
& O
® ® actual
®
PE#

- BERRZEELT, EHAPERZE

MEE T8, EELEED
ZED=HIZ, HERFIEBEEE (ME®D
PEZ{ERAL-5E, BEMIZIEME
DHREIZIED) KYBIERLLGHDHE &
Thd,

« LHAL, RAS—7atvHY (PCE)D

e, MICEEELYE, SULVEEEN
HAGENBHD, COFIGHRRE
[Super-Linear] &FE5Y,

— RIMLEEE TR IS,
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GFLOPS

5

3.00
2.50
2.00
1.50
1.00
0.50

0.00

1.0E+04

[Slee s )

.

8 % of peak

DOF: Problem Size

IBM-SP3:

BREY A XHPEMEEFFv v 2D

ZED=HHERENRL

GFLOPS

1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

o00000O
o0000
o000
o0
N

1.0E+02
40 % of peak
1.0E+01 ././/././H——./."
1.0E+00 E
1'OE_01 [N [N
1.0E+04 1.0E+05 1.0E+06 1.0E+07

Earth Simulator:

DOF: Problem Size

AHARLGEEIEESNT FILENARLCGY,

tEREAYE L
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it F| &5t H

Strong Scaling (& [ REFRIE[ETE)

S

= Ideal o

£ ®

O

B o

o ®

PE#

IBM-SP3:

PE (Processing Element) #AN 4730y
BEIXWLWHPDER—IN—RHF—,
PE#AEMT 5 EBEA—/N\—~Y k
D1=HTHEREET,

3
= Ideal
=
@]
O O
S o ¢
o
PE#

Earth Simulator:

PEMNEMT D&, BIEA—/N\—~v FIC
Mz, PEHT-Y DRIREREN/NE LSBT
HEREIE T

~
oo



S2-ref

Super-Linear® 4 LC5EH

* FyylaDEE
. RAS—TOEvYTIE, 248 CPU
[ RERR AN /NSIMEE TS BE Register
NELY, *
FAST
— Xyl NHMFH
Cache
SLOW l

Main Memory
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AE—aE—H B BB (1/2)

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® ® @
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index[0]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1&& B Mexport_itemAhineibFE B DEFEEIEICEE TN S
i neitb<Nei1bPETot;neib++){

for (neib=0;

export_index[1]

export_index[2]

export_index[3] export_index[4]

for (k=export_index[neib];k<export_ index[neib+1];k++){

kk= export_item[k];
SendBuf[k]= VAL[KkK];

}

for (neib=0;

neib<NeibPETot;

tag= 0;
1S_e= export_index[neib];

1IE_e= export_index[neib+1];

BUFlength _e= 1IE e - 1S_e

ierr= MPI Isend

neib++){

EENVITFADKA

(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqSend[nelb])
+

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqSend, StatSend);
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AE—aE—1E %LH#Faﬁb\b\é(zlz)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
IS 1= 1mport_index[neib];
iE_i= import_ |ndex[ne|b+1]
BUFlength_i= iE_i - iS_i

ierr= MPI1_lrecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MP1 _DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MPI_Waitall(NeibPETot, ReqRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){

for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++){

kk= 1mport_item[k];
} L= Ll ZIE/NVITTHLDHRA
+

import_index[neib] ~import_index[neib+1]1-1ZFE @ import_itemHineibFEH DFEIEEBI S ZESN S

neib#0 neib#1 neib#2 neib#3
® @
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i i
import_index[0] import_index[1] import_index[2] import_index[3] import_index[4]
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